
Τρίκαλα: Διάθεση προϊόντων χωρίς μεσάζοντες

Το δίκτυο ''αλληλεγγύη για όλους - χωρίς μεσάζοντες'' δημιουργήθηκε από μια ομάδα
Τρικαλινών πολιτών με σκοπό την απευθείας διασύνδεση παραγωγών – καταναλωτών,
ώστε οι πολίτες της περιοχής μας να προμηθεύονται προϊόντα πολύ καλής ποιότητας σε
όσο το δυνατόν χαμηλότερες τιμές.  Πρόκειται για μια ανοιχτή συλλογικότητα που
εμπνέεται από το τρίπτυχο Αλλ
ηλεγγύη – Αντίσταση – Αυτοοργάνωση
και προσπαθεί να σταθεί δίπλα στους πολίτες (παραγωγούς και καταναλωτές), 
όχι με όρους φιλανθρωπίας
και πελατειακών εξαρτήσεων, αλλά συμβάλλοντας στη στήριξη και στην ενεργοποίησή τους
για την ανατροπή των πολιτικών που καταστρέφουν τα δικαιώματα, τις κατακτήσεις, τη
ζωή μας την ίδια.

  

Ως δίκτυο ''αλληλεγγύη για όλους - χωρίς μεσάζοντες'', ευχαριστούμε όλους τους
συμπολίτες μας που με την ανταπόκρισή τους και τα ενθαρρυντικά τους λόγια μας στήριξαν
στην προηγούμενη δράση μας για τη διάθεση ελαιολάδου, ''εξαιρετικού παρθένου'' από τη
Λακωνία.
Πιστοί στη δέσμευσή μας για συνεχή παρέμβαση στη διαδικασία διάθεσης των προϊόντων
καταργώντας μεσάζοντες και κερδοσκόπους, προγραμματίζουμε την επόμενη διάθεση με:
• Ελαιόλαδο, φετεινής σοδειάς, ανωτέρας κατηγορίας ''εξαιρετικό παρθένο'' από
τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Νεοχωρίου, Λεύκτρου Μεσσηνίας, οξύτητας 0,1- 0,3%,
σε συσκευασίες των 5 λίτρων, με τελική τιμή 3,2 ευρώ ανά λίτρο (16,0 €/5 λίτρα),
• Ρύζι, Α' ποιότητας, από Ανθήλη Λαμίας, σε συσκευασία των 5 κιλών με τιμή 1,0
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ευρώ το κιλό (5,0 €/συσκευασία) και
• Φακές, από Χαλκιάδες Φαρσάλων, σε συσκευασία των 3,600 κιλών με τιμή 1,40
ευρώ το κιλό (5,0 €/συσκευασία).
Τα κριτήρια επιλογής για την προμήθεια των προϊόντων είναι:
• Να αποτελούν προϊόντα ανωτέρας κατηγορίας. Για το ελαιόλαδο να είναι ''εξαιρετικό
παρθένο'', από επιχειρήσεις πιστοποιημένες σύμφωνα με τα καθιερωμένα πρότυπα.
• Να γίνονται απ' ευθείας από παραγωγούς ή παραγωγικές συλλογικότητες χωρίς την
παρεμβολή μεσαζόντων.
• Να υπάρχει εναλλαγή στους προμηθευτές ώστε να βοηθηθούν όσο το δυνατόν
περισσότεροι παραγωγοί αλλά και οι καταναλωτές να γνωρίσουν την «τροφογεωγραφία»
της χώρας μας.
Εκτός από την ποιότητα των προσφερόμενων αγαθών ιδιαίτερη σημασία για μας έχει και η
σωστή οργάνωση των δράσεών μας, ώστε οι πολίτες που μας εμπιστεύονται να
εξυπηρετούνται αποτελεσματικά και με απλό τρόπο.
Για τον παραπάνω λόγο και για να αποφύγουμε προβλήματα που δημιουργήθηκαν στην
πρώτη διάθεση εξ αιτίας της μεγάλης προσέλευσης κόσμου, με αποτέλεσμα να εξαντληθεί
το λάδι σε σύντομο χρονικό διάστημα, παρακαλούμε τους συμπολίτες μας να δηλώσουν εκ
των προτέρων τα είδη και τις ποσότητες που επιθυμούν.
Για παραγγελίες επικοινωνήστε:
ηλεκτρονικά, στέλνοντας email στη διεύθυνση: xorismesazontestrikala1@gmail.com
ή τηλεφωνικά, στους αριθμούς: 24310 34949, 24310 76836, 6983884907(what's up),
6974795361(cosmote), 6934042055(wind)
Η διάθεση θα γίνει το Σάββατο 2 Μαρτίου, και ώρα 11,00 π.μ. μέχρι 1.00 το
μεσημέρι,
στο χώρο του 6ου ΚΑΠΗ Τρικάλων (απέναντι από Α' Νεκροταφείο).
Εάν υπάρξουν πλεονάζουσες ποσότητες θα διανεμηθούν σε πολίτες εκτός παραγγελιών
από 1,0 μ.μ. έως 2.0 μ.μ.
Καλούμε τους πολίτες να στηρίξουν για άλλη μια φορά την προσπάθειά μας, ώστε να
αποτελέσει κίνητρο να συνεχίσουμε δυναμικότερα, οργανώνοντας διάθεση προϊόντων σε
τακτά χρονικά διαστήματα.
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